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ZP.271.5.2023 
 
                    W Y K O N A W C Y  
 

 
Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ 

 
 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia pn.:  
„Dostawa serwera, macierzy dyskowej i oprogramowania serwerowego oraz 
bazodanowego na potrzeby Urzędu Miasta i Gminy w Skokach w ramach projektu 
grantowego "Cyfrowa Gmina" - Etap II: dostawa oprogramowania serwerowego 
bazodanowego” nr  referencyjny: ZP.271.5.2023 
 
 
 Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy  
z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zmianami) – 
dalej: ustawa Pzp, Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści 
SWZ. 
 
W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 
Pytanie 1: 
Czy zamawiający w obecnym postępowaniu dopuszcza fakt, z e w niekto rych przypadkach 

dostawy oprogramowania wymagana jest dodatkowa umowa między producentem 

oprogramowania a klientem kon cowym (zamawiającym)? 

Odpowiedź: 
Jeżeli w zaproponowanym modelu licencjonowania wymagana jest dodatkowa umowa między 
producentem oprogramowania a klientem końcowym, to należy to ująć w ofercie. 
 
 
Pytanie 2: 
Czy zamawiający w obecnym postępowaniu dopuszcza fakt, że w niektórych przypadkach 
dostawy oprogramowania wymagana jest dodatkowa weryfikacja klienta końcowego przez 
producenta oprogramowania? Może być wymagane dosłanie dodatkowej dokumentacji, co wiąże 
się z wydłużeniem czasu realizacji zamówień. Proces ten jest niezależny od dostawcy. 
Czy w tym wypadku naliczane są kary umowne za opóźnienia dostawy? 
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Odpowiedź: 
Jeżeli w zaproponowanym modelu licencjonowania wymagana jest weryfikacja klienta 
końcowego przez producenta oprogramowania, to zamawiający niezwłocznie dośle wymagane 
dokumenty, maksymalnie w ciągu dwóch dni roboczych. Dostawca powinien uwzględnić ten czas 
w oferowanej dacie realizacji zamówienia. 
 
Za zwłokę w dostawie przedmiotu umowy będą egzekwowane kary umowne, zgodnie  
z zapisami  §9 przedstawionymi we wzorze umowy stanowiącym załącznik nr 4 do SWZ. 
 
                    
Pytanie 3: 
Załącznik nr 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia – specyfikacja techniczna / Kryteria 
równoważności, tj. wymagania minimalne / punkt 3. / Silnik bazy danych musi zapewniać 
poprawną współpracę z systemem obiegu dokumentów posiadanym przez Zamawiającego: EZD 
RP i SPUTNIK – PROTON, BESTI@, SIOBESTI@ jak również programami firmy RADIX.  
Czy zamawiający w obecnym postępowaniu dopuszcza fakt, że niektórzy z podanych 
producentów oprogramowania wymienieni w specyfikacji technicznej, na chwilę obecną,  
nie wykonali stosownych testów w tym zakresie? W związku z powyższym, w jaki sposób 
dostawca ma zapewnić poprawną współpracę silnika bazodanowego z systemami 
zamawiającego, jeśli sami producenci tych systemów nie przeprowadzili stosownych testów? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający przewidział możliwość downgrade (instalacja poprzednich wersji) 
oprogramowania serwerowego bazodanowego do wersji zgodnej z obecnie zalecaną przez 
producentów oprogramowania dziedzinowego.  
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